



法務部矯正署 雲林監獄新聞稿

發稿日期：114 年 01 月 16 日

連絡人：副典獄長 李招宗

連絡電話：05-6324651

殷切期盼溫馨相伴-法務部矯正署雲林監獄舉辦 春節面對面懇親活動

法務部矯正署雲林監獄於 1 月 15 日上午辦理春節收容人面對面懇親活動，在農曆新年即將到來的歡樂氣氛中讓收容人與家人團聚，共享天倫時光。為讓冰冷高牆內充滿溫馨氣息，此次在懇親會場同步展示收容人春節創意佈置比賽成果，充份地讓家屬感受收容人的用心與創意。不同以往的是，該監規劃家庭聯絡簿之心情告白，藉由收容人家屬真情流露之感性文字彰顯對收容人之殷切期待與祝福之意，懇親會場也因此散發著快樂幸福之氛圍。

本次活動共計 417 名收容人及家屬參與，收容人與家屬直接面對面接觸，有效地增強和家人間親情之互動。該監也安排廉政、防詐宣導，邀請財團法人臺灣更生保護會雲林分會及雲林縣衛生局毒品防制中心合辦更生及毒品防制等宣導，此外該監心理師及社工師亦於活動中宣導毒品防治、識詐教育及修復式司法，適時給予家屬們心靈支持，讓家屬作為收容人未來出監更生最強力的後盾。

典獄長蘇維闊表示，有些家屬自凌晨 5 點多風塵僕僕遠從臺北至雲監參加面對面懇親活動，這份對收容人愛與關懷之舉著實令人動容，同時也勉勵收容人要從心改造，積極參與監內各項教化處遇活動及諮商輔導課程，更要體恤家人的辛勞，減少造成家人的負擔，出監後更要努力照顧家庭回饋社會，最後恭祝今日蒞臨現場的家屬及收容人「新年快樂，蛇年行大運」。

